



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

周刊

03/08/2014

亲爱的读者,

1. 我的每日早晨生活

今天, 我将与读者分享一个牧师的生活点滴。7月22日(星期二), 我在6点20分起床, 比我的菲佣玛丽(Mary)早起10分钟, 她每天早上都是6点30分(有规律地)起床。在7点之前我就漱洗(包括剃须等等)完毕。我在书桌上发现两封传真, 共有5页讯息。

其中一封来自美国, 另一封来自澳洲, 我一一回复。来自美国的是, 在菲律宾靠近马尼拉的安蒂波洛(Antipolo)“山顶”宣教站事奉的比尔·艾伯特牧师(Rev. Bill Ebert)和妻子达拉(Darla)的例常通讯。讯息的主旨是: “感谢神回应祷告!” 我和他们齐声称谢神。他们在两个月后将于美国启程回家。

2. 在雷文斯霍(Ravenshoe)与罗德·沃尔士(Rod Walsh)和妻子南希(Nancy)的会面

来自澳洲国际创造事工的卡尔·威兰博士的讯息

沃尔士是我们的讲员之一, 他和妻子南希带着方舟模型驾着方舟货车四处演说, 他的演说非常精彩。最近, 他在北昆士兰的乡下旷野地区举行一个“灰发游牧一族”(澳洲人称驾着宿营车环游澳洲的老年人)的聚会。一位与我们联系的当地女士写道: “我们非常感激罗德和妻子南希造访雷文斯霍。”

我们在最后关头遇到一些小问题, 有一些人企图阻止货车进入学校和火车站(前文)。我只好祈求, “神啊! 你主宰一切, 祢若允许, 请祢把门打开!”

果真如愿以偿, 天主教教会学校的所有学生(除了4位)以及每个参加宗教教育的公立学校学生都出席。

我们将货车停泊在靠近学生用午餐的地方, 方舟一览无余! 不用说, 在那段午餐期间, 罗德收到许多学生和老师的提问。多令人兴奋! 在校内的演说会振奋人心, 许多人提出他们从未问过的问题。

校内有人说, “虽然课堂所教的是进化论, 我相信的却是这个创造论, 现在由你自己选择相信哪一个是事实! 不同的概念已呈现给你, 你须断定你所信的! 我相信这个而不是进化论!”

那个户外的晚间聚会非常美好。当中有几位从相信数百万年创造论的教会来的以及其他相信6日创造的基督徒。许多灰发游牧一族也在场, 其中一位隔天来对我说, “多美好的夜晚, 我感到很开心。我所相信的有异于会中所说的, 不过如今我要好好地思考一番, 因为讲员解释得非常好, 一点也不觉得被冒犯! 现在我晓得恐龙是如何在方舟上的。”

学生们问了许多问题, 我开心得咧嘴而笑。我想我们的教会正在醒悟过来, 而且人们积极地比较创造论和进化论以及数百万年创造论的说法, 并且正在热烈地辩论! 卡尔敬上

属灵操练 (8月份)

3. 国际创造事工 CMI 将在 8 月来新加坡

卡尔•威兰博士以及几位 CMI 讲员将来新加坡，其中包括英国布里斯托 (Bristol) 大学工程设计教授斯图尔特•伯吉斯教授 (Stuart Burgess)。伯吉斯教授将在 8 月 17 日主日的夕阳崇拜讲道，讲题是“**创造中的美妙和设计**”。请带朋友来。竭力支持每个福音事工！

4. 我一天的时间表很快就填满了！

一天逐渐地过去，我们的主赐我更多事务让我处理、策划并为之祷告。我会在教会祷告会与你们见面！最后，我每日的祷告：

让我为祢燃尽

主啊，让我为祢燃尽
为祢燃烧耗尽。
我主，不要任我荒废，
在祢手中无用处：
用我，及我所有，救主，
吸引我亲近于祢
让我亲身体会
主的肺腑心肠，
哦让我为祢燃尽。
愿神祝福各位读者！

资深牧师杜祥和牧师

金句背诵

彼得后书 3:10)

但主的日子要像贼来到一样。
那日天必大有响声废去，
有形质的都要被烈火销化。
地和其上的物都要烧尽了。

(彼得后书 3:11)

这一切既然都要如此销化，
你们为人该当怎样圣洁，怎样敬虔。

读经运动

旧约圣经：历代志上第 12 至 16 章

每日灵修 (每日读经释义)

新约圣经：使徒行传第 28 章
旧约圣经：历代志上第 1 至 11 章

忠信的教会领袖之职责

忠信的教会领袖之职责

弟兄们，我们劝你们敬重那在你们中间劳苦的人，就是在主里面治理你们、劝戒你们的。又因他们所做的工，用爱心格外尊重他们。你们也要彼此和睦。
(帖撒罗尼迦前书 5: 12 - 13)

上个星期我们以这段经文查考会众应该如何了解并尊重我们的教会领袖。今天，我们再次查考这段经文，这回我们所要讨论的是身为领袖的应该怎么样做？

劳苦的人 - 首先，他们之所以受表扬是由于他们在人们当中劳苦，又因他们所做的工而受尊重。一个领袖的职务是勤快、富有责任感的艰辛工作。就如上周所讨论的，要成为一个效命的领袖可不是容易的事。‘劳苦’应解为辛苦劳作，表示一个人即使是感到疲乏了，仍然继续努力。一个真正的神的仆人应该全神地作主工，天天在主的葡萄园里辛勤工作，不辞劳苦地为主摆上！当一个教会任何职务的领袖绝非易事，更不可掉以轻心。倘若一个人自称为领袖，他就得作好准备，必须刻苦耐劳、献上他的时间与精力，竭力事奉主！这就是我们在圣经里、教会史上所看到的忠信之徒。让我们一齐努力、尽心为主作个忠信之士！

待续 -- 第 9 页

治理的人 - 接着，我们视他们的职责为‘在主里面治理你们’。这句话，照字面解释就是一位站在主面前看管治理你们的人，他是教会的代表并负责那些受他管理的人的属灵光景。他们靠着神的带领，有责任确保教会循着正确的方向运行、做出合神心意的属灵决定。因此，他们必须常常祷告，时时刻刻与主亲近同行。只有如此，他们才能被圣灵充满，能有智慧来带领。要注意的是，在主里面治理，也意味着他们要采取主耶稣基督的领导作风。即不可像独裁者的专权管治，而是服事人的领导，他们的职责就是事奉教会，‘正如人子来，不是要受人的服事，乃是要服事人，并且要舍命，作多人的赎价。’
(马太福音 20: 28)

劝戒的人 - 最后，我们知道领袖有劝戒我们的责任。劝戒事工又辛苦又令人讨厌，他们必须警告人们抑制自己避免犯罪、行事要取悦神。他们就像看守人，危险时刻敲警钟。他们必须善于观察与谨慎，必要的时候向会众指出罪行并加以责备。这可以通过传讲信息、个人辅导或者是非正式的友善训斥。身为会众的我们，既然在他们的治理之下，当尽责的领袖为了我们的灵命光景而操心时，我们应该存有感激与受教之心。我们绝对不能将之当为人身攻击或是认为他们是在审判我们，而是以谦卑之心为我们所犯的罪悔改。就如箴言里的智慧之语：
“当面的责备强如背地的爱情。朋友加的伤痕出於忠诚；仇敌连连亲嘴却是多余。”(箴言 27: 5 - 6)

主内许凌康传道

